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Exercice 1

1) a)

1 1
u1:u0+l:§uo+3:§x2+3:4.

1 1

b)

U, , U, et u, sont trois termes conseécutifs de la suite u, .

U, +u, =7 =2u; donc lasuite u, n'estpas arithmétique.
U, XU, =10 =u? donc lasuite u, n'estpas géométrique.
2) )

vn+1:un+1—6:1u +3—6:1u —3=-Uu,—6 ==V
2 2 '
la suite v, estgeométrique de raison q:% et de premier terme v, =u, —6 = —4.

n
b) Pourtout neN, v,=v,q" =-4 [%) :

n
3)a)OnaneN, vn:—4[%] =Uu,—6 doncu,=v,+6= lim u,.

N—-+00

1)’ 1)
b) lim u, = Iim —4[5] +6 or lim [E] =0donc lim u, =6.
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Exercice 2

1)f 6 :In[%x6+l]zln4 et f -1 :In[%x(—1)+l]zln%:—ln2.

2) lim f(x)= Ilim |n[1X+1]:—oo car lim [lx+1]:0 et limIn x =—o0.
x—(—2)" x—(—2yt 2 x—(—2)" x—0T

lim f(x)= lim |n[%X—|—1]=—|—oo car lim [£x+1]:+het lim In X =+o0.
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3) a) Pour tout x € —2,+0c0, f'(x)=

X

Zxt
2



o) f 0=t -1
0+2 2

¢) Une équation de la tangente T au point d’abscisse 0 est T : f(0) ( x-0) +f(0).

Orf'0:l et f0O =In1=0 dou T:y:lx.
2 2
4) a) Tableau de variation de f :

X -2 + e

b) Sur —2,0, f x <0 et Sur 0,+c0, fx >0.

c) -In2<f(x)<In4 , S = -16.

—2,400

Exercice 3

1) Le nombre des tirages possibles est Ci = 35.

3 3
2) a)p(:zgzi et pvzg—1

35 35 35 35

b) CNV estI'évenement obtenir trois jetons qui portent trois voyelles et trois consonnes en

méme temps ce qui est impossible donc CNV =g.

4 1 5 1
c)pCuUV =pC +pV —pCNV =—+4+—=—==-.
)P P P P 35 3 35 7

3)a)pS =p CUV doncp S :1—%:%
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